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Nagykátai

Államtitkári fórum az Új Széchenyi Tervről

A Magyar Köztársaság kormánya a gazdaság fejlesztése, és  
munkahelyteremtés gondolatával kezdett bele – az 1998-2002-
ig már  sikeresen működtetett Széchényi terv alapján – az Új 
Széchenyi tervbe.

A program lényege, hogy olyan kis- és középvállalkozások 
kapnak állami támogatást, melyek elsősorban hazai munkahe-
lyek teremtését, illetve megtartását tűzik ki célul.

A program kormányzati bemutatására 2011. június 2-án ke-
rült sor a Művelődési Központban. A vendégeket dr. Salibáné 
dr. Pap Terézia alpolgármester asszony, valamint Kocsi János 
polgármester úr köszöntötte. A terveket két államtitkár, Dr. 
Molnár Ágnes, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium fejlesztési 
és koordinációs államtitkára, valamint Czerván György, a Vi-
dékfejlesztési Minisztérium agrárgazdaságért felelős államtit-
kára előadásában hallhattuk.

Dr. Molnár Ágnes az Új Széchenyi Terv végleges változa-
tának főbb prioritásairól, valamint a támogatási és pályázati 
rendszer változásairól tartott beszámolót.

Ezt követően Czerván György a vidékfejlesztés és agrár-
gazdaság helyzetéről, az Új Széchenyi Tervhez kapcsolódó 

A program ismertetése során az eddig történt események, 
statisztikák, különböző kimutatások, valamint munkatapasz-
talatok kerültek bemutatásra, majd szóba kerültek a jövőre vo-
natkozó, immár konkrét, elképzelések is. Az előadók kiemelték 
a szakterületükre vonatkozó fontosabb célokat, figyelmet for-
dítva a térség adottságaira és lehetőségeire is.

pályázati lehetőségekről, valamint a vidékfejlesztés és az ag-
rárgazdaság jelenlegi helyzetét, lehetőségeit mutatta be az ér-
deklődőknek.

Az előadáson helyi és környékbeli vállalkozók, továbbá szá-
mos kistérségi polgármester volt jelen. A felmerült kérdések 
alapján számos aktuális problémát vitattak meg a jelenlévők. Az 
érdekek egyeztetése, a véleménycsere, s az elhangzottak alapján 
elmondható, hogy a kormányzat fokozott figyelmet fordít a kis- 
és középvállalkozások fejlesztésére, a vállalkozások vezetőivel 
történő vélemény, és információ cserére, s az igényekhez igazod-
va igyekszik a pályázati lehetőségeket megjelentetni.

Szerkesztőség

Csíksomlyón lobog a nagykátaiak zászlaja
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HŐSÖK NAPJA
A világtörténelem legvéresebb százada végén az új évezred 

kezdetén még inkább bizonyossá válik, hogy a háború fogalma 
elválaszthatatlan az emberiség lététől. Vitán felül áll, hogy az 
örök béke nem más, mint vágyálom és ez a fogalom csak jóhi-
szemű bölcselők elgondolása alapján, milliók megvalósíthatat-
lan óhajaként kerül be a köztudatba.

Az emberiség utolsó 100 éve sem állt voltaképpen másból, 
mint háborúk sorozatából, amelynek részesei voltunk és va-
gyunk itt Európa közepén. Itt, ahol annyi hányattatás és sors-
csapás, amely e nemzetet már érte, elég lenne egy újabb ezer esz-
tendőre. Nagyvonalú könnyedséggel áldozott fel e nép, sok száz 
és százezer fiatal életet, áradatként ontva a magyar vért, mely-
ben a végtelen turáni rónák szilaj szabadság vágya lobogott. Tet-
te mind ezt a nemzetért, a hazáért, mindenütt, határon innen és 
túl, ahol az ellenség fenyegette az országot.

Emlékezés a trianoni tragédiára
Nagykáta város önkormányzata ez évben is emlékezett a Nem-

zeti Összefogás Napján, június 4-én a trianoni országcsonkítás 
évfordulójára. Az emlékezésen láthatták a 64 vármegye tábláit, 
amelyeket az Ipari Szakközép és Szakiskola diákjai készítettek. A 
Furda Attila tanár úr által összeállított műsort szintén ők adták 
elő. Horváth Nóra tanárnő tartotta az emlékbeszédet. Közremű-
ködött az Erkel Ferenc Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 
Nagykátai Tagiskolája, a Tápiómente Táncegyüttes tagjai és a 
Honvédtüzér Hagyományörzők. 2011. május 31-től 2011. június 
10-ig „Trianon tragédiája könyvek és képeslapok tükrében” cím-
mel tekinthették meg a Tájház látogatói Kucza Péter helytörténeti 
kutató anyagából összeállított kiállítást.
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Most zászlót és fejet hajtunk azok előtt, akik a legdrágáb-
bat, az életüket áldozták a magyarságukért. Az a hatalmas 
erkölcsi erő, amelyet az ő vérük és önfeláldozásuk épített fel 
lelkünkben, kötelezzen bennünket a múltunk tisztázására és 
annak felvállalására. Mert az a nép, amely megtagadja múlt-
ját, elveszti létjogosultságát a jövő nemzetei sorában, aki pedig 
őseit megtagadja, megtagadja őt a jövő nemzedéke.

Eljött tehát az idő, amikor szembe kell nézni önmagunkkal. 
Vállalni kell a több ezer éves történelmünket, 1100 éves euró-
pai jelenlétünket, 1000 éves államiságunkat minden keserű 
gyászával és fényes dicsőségével egyaránt.

Itt a Kárpátokkal övezett Szent Hazában oly sokszor vált e 
Nemzet a nagyhatalmak játékszerévé. Európa közepén rajtunk 
keresztül vezetett a tatár és az oszmán hódító háborút, majd 
közép és újkori keresztes hadjáratok tizedelték Nemzetünket 
és állítottak bennünket megannyiszor válaszút elé.

Pusztultunk Muhinál, temettünk Mohácsnál, bujdosóvá 
lettünk Nagymajténynál, reményt vesztettünk Világosnál.

Siratóénekeink ihletői lettek Doberdó sziklái, az Isonzó 
habjai, Galicia hegyei.

E legutóbbi helyeken is hullott a férfi lakosságunk színe-java, 
melynek következtében kétmillió fiát siratta ez az újra meg újra 
elárvult ország.

Majd amikor minden összeomlott, önmagára emelt ke-
zet a jobb sorsra érdemes nép. S amikor ismét talpra álltunk 
a Trianon okozta nemzeti sokkból, történelmi tragédiáink 
újabb helyszínekkel gyarapodtak egy második világégés ered-
ményeként. A Don-kanyartól Lengyelországig, a Kárpátoktól 

a Dunáig, a Balatontól a Rajnáig öntözte magyar vér Európa, 
és e Hon bomba szántotta, gránát szaggatta földjét. Duzzadt a 
halál birodalma minden emberi szenvedés próbáiban elbukó 
hadifoglyok és a bosszú szülte kényszermunkára elhurcoltak 
lelkeivel. Anyák és gyermekek egekig érő jajkiáltásai nem talál-
tak meghallgatásra, mert a magyarnak mindig menni kellett, 
mindig harcolni kellett, önmagáért és mások igazáért. 

A II. világháború és annak következményeként megint 1,5 
millióval lettünk kevesebbek. Minden ötödik magyar család-
nak van halottja, akiket közel 50 éven át csak titokban, családi 
körben suttogva lehetett elsiratni.

Hősök és áldozatok ők, a mi nagyapáink, apáink, testvé-
reink, akik itthon vagy ismeretlen helyen még mindig névte-
lenül és jeltelen sírokban méltatlanul elfelejtve alusszák örök 
álmukat. Az pedig mindig igaz, hogy egy nemzet lelkében csak 
akkor ér véget a háború, ha tisztességgel eltemette hallottait és 
van méltó hely, ahol elsirathatja őket és leteheti az emlékezés 
virágait. 

a dicső elődök nagyszerű tetteinek örök megőrzése végre 
újra törvénybe lett iktatva, hogy a felnövekvő nemzedékek-
nek örök például szolgáljon a katonai hősiességük, és áldo-
zatkészségük.

Az Ő vérük által is megváltott Hon és Szabadság pedig kö-
telezzen bennünket arra, hogy nevük és cselekedetük min-
denkor fényesen ragyogjon minden magyar emlékezetében.
Budapest. 2011. 05. 29. Hősök Vasárnapján.

v. l. Erdős László
nyá. honvéd ezredes

„Megoldás: a könyvtár!...”
2011. június 8-a az időjárást tekintve borúsan indult, 

de a mi számunkra, a Damjanich János Gimnázium 11. C 
osztálya 15 tanulója és a Városi Könyvtár dolgozói számá-
ra ez nem jelentett akadályt, hiszen ezen a napon a „Meg-
oldás: a könyvtár!...” pályázat révén Budapestre utazhat-
tunk és megcsodálhattuk a város nevezetességeit.

A legtöbb helyen már szinte mindannyian jártunk va-
lamikor, azonban most egy egész napot igénybevevő ki-
rándulásról volt szó, minden látványosságot belesűrítve.

Legfőbb célpontunk az Országos Széchényi Könyvtár 
volt, ahol két órát töltöttünk és betekintést nyerhettünk 
egy nagy könyvtár működésébe.

A későbbiekben mindannyiunkat letaglózott a Halász-
bástyáról és a Citadelláról elénk táruló Budapest lenyű-
göző szépsége. A Libegő fantasztikumáról és kalandjáról 
nem is beszélve, ami nekem személy szerint a kedvencem 
volt. A jó kedélyű mozgalmas napot a városligeti Vajda-
hunyadvárnál csónakázással zártuk, ami méltó befejezése 
volt a kirándulásnak és remek levezetése a fáradtságnak.

Csónakázás közben láthattuk az Art on Lake – Művé-
szet a Tavon című különleges szoborkiállítást is. Élmé-
nyekkel gazdagon tértünk haza mindnyájan.

Köszönjük a Városi Könyvtárnak ezt a nem mindenna-
pi lehetőséget!

Szóró Kata, 11.c osztályos tanuló

A nagykátai Polgárőr Egyesület 
ünnepi közgyűlése

A nagykátai Polgárőr Egyesület, május 07-én a Művelődési 
Központban tartotta a megalakulásának 20. évfordulója al-
kalmából rendezett ünnepi közgyűlését.

Az összejövetelen jelen volt az ORFK részéről dr. Dobozi Jó-
zsef vezérőrnagy, a Pest megyei Polgárőrszövetség elnöke Nagy 
Károly ny.ezredes, Zajacz Ágnes alezredes kapitányságvezető, 
Kiszel Csaba alezredes osztályvezető és Torba Csaba őrnagy 
tűzoltó parancsnok. Szép számban képviselték magukat a 
szomszédos polgárőrségek vezetői és tagjai  is.

Dr. Pap Terézia alpolgármestert kérték fel a jubileumi ün-
nepség levezetésére. Bevezetőjében a város vezetése és a pol-
gárai nevében megköszönte a közbiztonság érdekében kifejtett 
több évtizedes munkájukat.

Vetor György a polgárőrség elnöke számolt be a fennállásuk 
óta végzett   munkájukról. Többek között elmondta, hogy a 
rendszerváltás után  1990-ben az országban elsők között, mint 
faluvédők alakultak meg. 1993 óta Polgárőr Egyesület néven 
működnek  és az Országos Polgárőr Szövetséghez csatlakozva 
20 éve folyamatosan végzik a tevékenységüket.

Az eltelt időszak bebizonyította, hogy egy jól szervezett és 
jól működő csapatról van szó, amely sokat tett az állampolgá-
rok  védelmének az érdekében. Civil szerveződésként a meg-
alakulásuk óta sikerült megőrizni a politika mentességüket.

Tevékenységüket szabadidejüket feláldozva önkéntes alapon 
végzik, mindenféle  ellenszolgáltatás nélkül. A működésükhöz 
szükséges anyagi fedezet biztosításának érdekében az önkor-
mányzat, helyi cégek és magánszemélyek is támogatják  őket.

A természeti csapásokat elszenvedett lakosságot is segítik, 
részt vettek 1999-ben a Tiszai árvíznél, Nagykátán a belvíznél, 
2001-ben Vásárosnaménynál, 2010-ben Sajóládon a védekezé-
si munkákba. Külön adományokat gyűjtöttek és juttattak el 
az árvízkárosultak számára. A közgyűlés befejezésével Vetor 
György elnök mindenkinek megköszönte az önzetlen mun-
kát, melyet csak közösen összefogva lehet sikeresen teljesíteni. 

A jövőben is töretlen lelkesedéssel kívánják folytatni a 20 éve 
megkezdett szolgálatot. Külön kiemelte, hogy az eredmények a 
polgárőrök családtagjainak is köszönhetők, akik a feladatok 
végrehajtását hosszú éveken át és nagyban segítették.

Az ünnepség különböző elismerések, jubileumi és egyéb jutal-
mak átadásával, jó hangulatú ebéddel és beszélgetéssel zárult.

Jandó  István
ny.r.alezredes
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Ilyen a mi iskolánk!
Hatodik éve vagyok a Mátray Gábor Általános Iskola vezetője. Igaz-

gatásom ideje alatt sokszor és többféle módon változtak az alapfokú ok-
tatást meghatározó törvények és jogszabályok. Az ezekhez való igazodás 
és megfelelés szükségessé tette az iskola pedagógiai életének változását 
is. Alkalmazkodva a változó idő követelményeihez intézményünk neve-
lési-oktatási rendszere az alábbiakban leírtakkal jellemezhető.

Az iskola beiskolázási körzete Nagykáta város keleti, délkeleti része. 
Az intézmény tanulói összetétele miatt elengedhetetlenül szükséges volt egy 
új pedagógiai rendszer kialakítása, amelyben minden diák a képességeinek 
megfelelő nevelő-oktató munkában tudja elsajátítani az ismereteket.

Az intézmény pedagógia rendszere:
1-4. évfolyam: 

Az írás-olvasás valamint a matematika oktatásához új tankönyvcsa-
ládot választottunk.

Már harmadik éve tanítunk felmenő rendszerben a Nemzeti Tan-
könyv Kiadó Játékház-Játékvár tankönyvcsaládjából, amely a Meixner 
Ildikó féle dyslexia-prevenciós módszerrel sajátíttatja el az ismereteket. 
Matematikából az idén szintén új tankönyveket alkalmazunk, amelyek 
igazodnak az írás-olvasás tanításához.

A főállású gyógypedagógus-logopédus egyik legfontosabb feladata 
az első osztályos tanulók felmérése, melynek segítségével kérjük a Nevelési 
Tanácsadót a tanulók ellátási jogosultságának megállapítására. A szakvéle-
mények alapján megtörténik a fejlesztő foglalkozásokra való besorolásuk. 
Pedagógiai meggyőződésünk, hogy a jól megválasztott taneszközökkel, 
az egyes tanulókra tervezett tanulási ütemmel, a fejlesztő- és gyógype-
dagógus támogatásával minden tanuló el tudja sajátítani az írás-olvasás 
tudományát. Olyan készségek, képességek alakulnak ki bennük, amelyek 
megalapozzák a sikeres továbbhaladást a felső tagozaton. A buktatás szá-
munkra se nem cél, se nem eszköz, csak a tanulók tanulmányi előmene-
telét leíró állapot. A technikai lebonyolítás célszerűségét figyelembe véve, 
éltünk a közoktatási törvény módosítása adta lehetőséggel, s a második 
évfolyamtól kezdve újból jegyekkel értékeljük a tanulókat. 

5-6. évfolyam:
A magyar nyelv és irodalom, valamint matematika tantárgyakból 

csoportbontás biztosítja az egyéni ütem szerinti haladást. Így iskolánk-
ban kis létszámú csoportokban tanulják a tanulók az alábbi tantárgya-
kat: magyar, matematika, idegen nyelv, technika. Ehhez kapcsolódik két 
fontos elvünk: 
– A tantárgyfelosztás meghatározásának elve: az osztály mindkét cso-

portját ugyanaz a tanár tanítja.
– A csoportok kialakításának elve: megkülönböztetés nélkül kerülnek 

a gyerekek egy-egy csoportba. 

7-8. évfolyam: 
Magyar nyelv és irodalom, valamint matematika tantárgyaknál a 

csoportbontás megszűnik. Az egyéni fejlődést a különböző szakkörök biz-
tosítják. Ezeken az évfolyamokon hangsúlyosabbá válik a pályaválasztás, 
a középiskolába való jelentkezésre történő felkészülés. Minden lehetőséget 
megragadunk, hogy a fenntartó által biztosított saját szakköreinken kívül, 
más foglalkozásokon, rendezvényeken is részt vehessenek diákjaink. Ez az 
év ebből a szempontból nagyon gazdag volt. Kiemelkedő lehetőségünk volt 
a művészeti nevelés kiteljesítésére. Két újabb iskolai szakkört -felsős szín-
játszót és néptáncot- indíthattunk el. A Színháztörténeti Múzeumban 
egy háromnapos foglalkozássorozaton vehettek részt a tanulók. Az első 
és második félévre is egy-egy művészeti valamint egy-egy egészségneve-
lési versenyt hirdethettünk meg, s a nagykátai könyvtár jóvoltából az alsós 
napközisek könyvtári foglalkozásokon vehettek részt. Ezeket a lehetősége-
ket egy-egy sikeres pályázat biztosította számunkra. Az elmúlt év folyamán 
több pályázat esetében kötöttünk együttműködési megállapodást, s így ha 
nem is fő pályázóként, de kedvezményezettként részt vehettünk ezekben. 
Mivel az UNIÓS pályázati kiírások nagy hangsúlyt fektetnek a fenntart-

hatóság elvére, ezért a következő tanévben is tovább tudjuk folytatni ezt a 
közös munkát. A pályázati lehetőségek nem merülnek ki a különböző 
programokon való részvételben. Az elmúlt években jelentős összegeket 
tudtunk fordítani a tárgyi eszközök fejlesztésére is. A normatíva gazdál-
kodás mellett a pályázatokon elnyert pénzösszegeket az alábbi táblázat 
foglalja össze.

Év Elnyert támogatás
2004/2005 tanév 984 600 Ft
2005/2006 tanév 4 134 500 Ft
2006/2007 tanév 3 154 800 Ft
2007/2008 tanév 2 242 500 Ft
2008/2009 tanév 3 120 000 Ft
2009/2010 tanév 2 623 000 Ft

Az elmúlt évek során a következőkben felsorolt fej-
lesztések valósultak meg:
az „Epresi” épület fejlesztése: 
1. Kialakításra került egy fejlesztő szoba. Ebben a szobában oldható 

meg a tanulók egyéni logopédiai- és képességfejlesztése. Felszerelt-
ségéhez a fejlesztőeszközökön kívül egy internet kapcsolattal rendel-
kező számítógép is tartozik.

2. Egy tanteremben a régi tanulói székeket újakra cseréltük.

a „Vásártéri” épület fejlesztése: 
1. 2005 nyarán az iskola két volt tanulója (Tóvizi András és Moczó Ta-

más) segítségével a régi épület folyosóinak, a lépcsőfordulónak és a 
tanulói öltözők burkolatának felújítása megtörtént. Ezzel egy időben 
a tanulói öltözőkben felszerelésre került egy-egy hideg-meleg vizes 
mosdócsap.

2. Az informatika terembe újabb 12 db számítógép került. Ezzel lehető-
vé vált, hogy az osztály minden tanulója önállóan dolgozhat egy-egy 
gép mellett. (Az előzőekben egy számítógéphez 2-2 tanulónak kellett 
ülnie.) Az ÁNTSZ előírásainak megfelelő tanulói székeket vásárol-
tunk (24 darabot). Beszerzésre került 6 db 2 személyes tanulói szá-
mítógépasztal is. A tanterem felszereltségéhez tartozik egy interaktív 
tábla.

3. A régi épület valamennyi helyisége kifestésre került, s a parketta 
újonnan lett lakkozva.

4. Az irodába új fénymásoló és fax gép került. Kicseréltük a régi, kor-
szerűtlen számítógépeket. (5 db).

5. A nevelői szobában 3 db számítógép áll internet kapcsolattal a peda-
gógusok rendelkezésére. A nevelői szobában 4 db új könyvespolc és 
20 db új nevelői szék található. A tankönyv normatíva gazdálkodás 
eredményeként az iskola könyvtára összesen 200 db könyvvel (nem 
tartós tankönyv), DVD-vel, CD-vel gazdagodott.

6. Az alsó folyosó végén fejlesztőszobát alakítottunk ki a szükséges esz-
közökkel. 

az új épület fejlesztése:
1. A német tanteremben kicseréltük a bútorzatot. 7db tanulói asztal, 14 db 

tanulói szék, 1db tanári asztal és 1db tanári szék került beszerzésre. 
2. Az 5-ös tanteremben 12 db számítógépet újítottunk fel. Ezzel lehe-

tővé vált az angol nyelv oktatásánál a CD-ROM-ok használata. 30 db 
tanulói széket és a tanári széket újakra cseréltük.

a „Szőlőtelep” fejlesztése:
1. Kialakításra került egy közös fejlesztő- és könyvtárszoba. Felsze-

reltségéhez a fejlesztőeszközökön kívül 3 db számítógép is tartozik. 
Mind a három internetezésre is alkalmas.

2. A nevelői szobába fénymásoló került.
3. A régi épület ebédlő mögött elhelyezkedő tanterméből tornaszobát 

alakítottunk ki. 
4. A városi sportcsarnok megépülésével lehetőség nyílt arra, hogy is-
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BEHARANGOZÓ
2011. augusztus 17-22-ig kerül megrendezésre a 

xxviii. kátai tánctalálkozó.
A Találkozóra Belgiumból, Finnországból, Törökország-

ból, Olaszországból, Ausztriából és Szlovákiából érkeznek 
csoportok, valamint a helyi Tápiómente Táncegyüttes és a 
térségben működő tánccsoportok vesznek részt. Részletes 
programot a következő számban közöljük.

Várjuk Önöket a  programokra, eseményekre, s egyben 
felhívjuk figyelmüket, hogy a rendezvény sikeres lebonyolí-
tása érdekében várjuk segítségüket, támogatásukat, valamint 
támogatójegyek vásárlásával, (melyeket a Művelődési Köz-
pontban lehet kapni), segítsék elő a megvalósulást. 

Bár manapság már a bölcsődéből, az óvodából is ballagnak, mégis az 
első igazi ballagás a nyolc évet maga mögött hagyó diák búcsúja. Nyolc 
év előre tekintve végtelennek tűnik, hátra nézve már múló pillanat. Év-
ről évre láthattak egy-egy ballagó osztályt, de soha nem érthették igazán, 
mit éreznek. Úgy tűnik, soha nem jön el, mégis szinte rájuk omlik. Sza-
vak, arcok, érzések, színek, hangulatok kavalkádja van ilyenkor a balla-
gók fejében. Virágcsokrok sokasága, könyvek, búcsúbeszédek, verssorok 
kószálnak a szélben. Fogadkozások hangzanak el, boldogság és öröm, 
szorongás és sírás együtt van jelen ilyenkor.

A ballagás kialakult szokásrendje sűríti az időt. Egyszerű, mégis ma-
gába sűrít mindent, ami a diákokhoz és az iskolához tartozik. Benne van 
az emlékezés és a búcsú, az útra hívás és az új iránti kíváncsiság; magá-
ban a vonulásban, a tulajdonképpeni ballagásban a véges végtelenség, az 
elindulás és a majdani megérkezés. 2011. június 18-án elballagtak Ők 
is.

A hetedikesek búcsúztatóját követően a ballagók köszöntek el verssel 
és búcsúbeszéddel tanáraiktól és az itt maradóktól. 

Dr. Molnár István igazgató búcsúbeszédét követően az alábbi megér-
demelt jutalmakat és elismeréseket adta át.  

A Váci Mihály Alapítvány által alapított emlékérmet azok a tanulók 
kapják, akik kiváló tanulmányi eredményt érnek el, a tanulmányi ver-
senyeken sokat és jól szerepelnek, valamint közösségi munkájukban is 
kiemelkednek. Ebben az évben e rangos kitüntetést  Basa József a Váci 
Mihály Közhasznú Alapítvány  kuratóriumának elnöke Heimann Máté 
8.a, Kiss Viktória 8.b, Horváth Zsófia 8.b, Kovács Dániel 8.c, Molnár 
Roland 8.c osztályos tanulóknak adhatta át. Emlékérmet vehetett át több 
éves szülői munkaközösségi tevékenységéért Lengyel Tünde is.

Iskolánkban hagyomány, hogy a végzős osztályok legjobb tanulói és 
legaktívabb diákjai közül az osztályfőnökök és a diákönkormányzat in-
dítványára a diákság szavazata alapján egy tanulót Nebuló-díjjal tünte-
tünk ki. Az idei 6 jelölt közül Kiss Viktória nyerte el ezt a címet. 

Még régebbi hagyomány, hogy azok a tanulók, akik nyolc éven át ki-
tűnő eredményt értek el, az iskola Aranykönyvébe kerülnek. Ők Dísz-
oklevelet és könyvjutalmat kapnak. Az idén 5 tanuló érte el ezt a kiváló 
eredményt: Heimann Máté 8.a, Kiss Viktória 8.b, Horváth Zsófia 8.b, 
Kovács Dániel 8.c, Molnár Roland 8.c
Oklevelet és könyvjutalmat kaptak még a következő tanulók:
Példamutató magatartásáért és kitűnő tanulmányi eredményéért: Szabó 
Bianka 8.b
Példamutató magatartásáért és jeles tanulmányi eredményéért, a tanul-
mányi versenyeken elért teljesítményéért, kiváló közösségi munkájáért: 
Örkényi Dóra 8.b
Példamutató magatartásáért és jeles tanulmányi eredményéért, a tanul-
mányi versenyeken elért teljesítményéért, több éves sportteljesítményé-
ért: Mózes Dániel 8. b

kolánk minden osztálya legalább heti egy alkalommal a testnevelés 
órán ott vegyen részt.

5. Az udvarra udvari játékot (mászókát) és filagóriát állíttattunk. 
A tárgyi, pedagógiai fejlesztések mellett nagy hangsúlyt fektetünk 

a pedagógusok szakmai fejlődésére is. A pedagógiai munka megújítása 
érdekében több olyan továbbképzésen vettünk részt, amelyen segítséget 
kaphattunk tanulóink problémáinak szakszerűbb kezeléséhez. 

A megújuló gondolkodásmód, az alternatív pedagógia elemeinek 
munkánkba való beillesztése jellemzi pedagógiai tevékenységünket. A 

folyamatosan változó világ újabb és újabb kihívások elé állít minket, 
amelyeknek sikeresen szeretnénk megfelelni. 

Célunk, hogy az iskola minden tanulója találja meg magának az is-
kolán belül azokat a lehetőségeket, amelyek legnagyobb mértékben 
biztosítják számára személyiségének harmonikus fejlődését, tudásának 
maximális gyarapodását, s olyan készségek alakuljanak ki bennük, me-
lyekkel sikeresen léphetnek ki az ÉLETBE.  

Kármánné deák Ágnes 
igazgató

„úgy kell élned, mint sziklán a fenyőnek, 
Hol helyet kapott, ott az égig nőhet”   (Váci Mihály)

Négy osztály ballagott a Váci Mihály Általános Iskolában

A tanulmányi versenyeken elért teljesítményéért, kiváló közösségi mun-
kájáért: Kreknyák Bálint Jonatán 8.c

a tanulmányi versenyeken elért teljesítményéért: Bezzeg Beatrix 8.a, 
Kovács Ákos 8. a, Fási Ádám 8.a
Kiváló közösségi munkájáért: Kövér Katalin 8.a, Kosik János  8.b, Ko-
vács Balázs 8.b, Béres Viktória 8.b, Solymosi Éva  8.b, Forgács Adri-
enn 8.c, Juhász Zsanett 8.c, Majercsik Krisztina 8.c, Benedek Diána 
Mirjam 8.d, Kovács Ádám 8.d, Császár Máté 8.d
Több éves sportteljesítményéért: Tari Olivér 8.a, Angalét Márk  8.b
Régi szokás az is, hogy oklevélben részesülnek az énekkar ballagó tagjai: 
Bori Hajnalka, Gódor Bianka, Heimann Máté, Kasza Katalin,  Kövér 
Katalin, Lénárt Gabriella, Nagy Judit, Pukkai Kitti,Südi Boglárka 
8.a,  Béres Viktória, Horváth Zsófia, Szabó Bianka 8.b,  Örkényi Dóra, 
Bata Anna, Forgács Adrienn,Juhász Zsanett, Kéri Viktória, Kreknyák 
Bálint Jonatán, Lénárt Anita, Molnár Erzsébet, Majercsik Krisztina 
8.c, Serfőző Katalin 8.d 

Megint ünneplőbe öltöztünk, és ünneplőbe öltöztettük az iskolát, út-
ravalónak szánt idézetek sokaságát írtuk a táblákra. A tarisznyákat még 
utoljára igyekeztünk megtölteni bölcsességekkel, jutalmakkal, a pillanat 
varázsával, hogy most minden Vele, a ballagóval történik.

dr. Molnár István  
igazgató
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Szakköröket támogat az EU a  
Városi Napközi Otthonos Óvodában 

A tehetséggondozás szellemében indította útjára a Kult-
index Nonprofit Kft. a nagykátai Városi Napközi Otthonos 
Óvodával együttműködésben kézműves és néptánc szakkörét 
a 2010/2011-es tanévben. Az Európai Unió támogatásával és 
az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával megvalósu-
ló foglalkozásokkal újabb lehetőség nyílt a nagykátai óvodás 
gyermekek előtt, hogy térítésmentesen vehessenek részt óvodai 
programokon.

Néptánc szakkör indult Gémesiné Éva óvó néni vezetésével, 
ahol a néptánc alapjain kívül népzenével, népi hangszerekkel, 
népi szokásokkal ismerkedhetnek az érdeklődő, tehetséges 
kisebbek és nagyobbak. A szakkör célja a kisgyermekek beve-
zetése a népi táncba, zenei hallásuk, ritmusérzékük, éneklési 
készségeik, harmonikus, szép mozgásuk fejlesztése a tánctanu-
láson keresztül. A kézműves szakkör Pásztorné Szilvi óvó néni 
vezetésével indult. Itt újabb és újabb technikákat és anyagokat 
próbálhatnak ki a gyerekek: mint a varrás, szövés, origami, 
üvegfestés, miközben kézügyességük, alkotó kreativitásuk fej-
lődik.  Az óvoda vezetése fontosnak tartja a tehetség felmeré-
sét, fejődésének megfelelő támogatását, ezért is élt a pályázati 
lehetőséggel, hogy a résztvevő gyerekek kedvükre foglalkoz-
hassanak azzal, amit szeretnek  és amiben tehetségesek.

a projekt az Európai Unió támogatásával az Európai Szo-
ciális alap társfinanszírozásával valósul meg.

Tájékoztató
Tisztelt Lakosok! Köztudott, hogy Nagykáta város 

önkormányzata pályázott és nyert, így megvalósult a ke-
rékpárút-építés. A kivitelezés jelenleg a Perczel Mór úton 
folyik. Sajnos a közterületen néhány fa a nyomvonalba 
esik, melyet ki kell venni ahhoz, hogy a terv megvalósul-
hasson. Örülünk annak, hogy a lakók az ingatlan előtti 
területet gondozzák, szépítik, hisz ez mindenkinek köte-
lessége. A kivitelező a platánfák közül azokat, amelyek az 
építési területbe esnek, már áttelepítette. A kivágott egyéb 
fák és cserjék pótlása pedig az önkormányzat kötelessége 
lesz, melyet az építés befejezése után fogunk pótolni.

Szerkesztőség

Madarak és fák napja  
a Kincsem Lovasparkban

Minden év május 15-e a madarak és fák napja. Ebből az 
alkalomból iskolánkban, a Váci Mihály Általános Iskola alsó 
tagozatán játékos vetélkedőket, ismeretterjesztő előadásokat 
tartunk a természetről, környezetvédelemről. Kirándulásokon 
fedezzük fel a közeli természetvédelmi területek növény- és ál-
latvilágát. Idén az első és második évfolyam tanulói a tápió-
szentmártoni Kincsem Lovasparkba látogattak el. A gyerekek 
nagy érdeklődéssel hallgatták Kincsem, a csodaló történetét 
a múzeumban, izgatottan figyelték az állatokat, melyekről 
környezetismeret órán tanultak. Nagyon tartalmas, igazán jó 
hangulatú napot töltöttünk el itt. Ezúton mondunk köszönetet 
Kocsi János polgármester úrnak, aki lehetővé tette számunkra, 
hogy az iskola falain kívül is bővíthettük tanulóink ismereteit.  

„….. Útközben láttunk csíkos hátú kismalacokat, amelyek  ép-
pen sárban dagonyáztak…….Nekem legjobban a páva tetszett, 
nagyon szép színes farktolla volt……Nagyon szép nap volt, re-
mélem , hogy jövőre is jövünk! Nagyon köszönjük, Kocsi János 
polgármester úrnak, hogy ez a szép nap megvalósulhatott!”

(Kecskés Eszter 2.b)
„……A karámból egy szép lovat vezettek elő, ami nagyot 

nyerített, erre a többi ló utánozni kezdte. Nagyon hangosak 
voltak. Megijedtünk. Gyorsan kiszaladtunk……”

(Lugosi anna 2.b)
„…….Sokat játszottunk, szaladgáltunk, jól éreztük magun-

kat……A mezőn láttunk ürgéket, ami egy nagyon aranyos kis 
állat. Lovas kocsival is utaztunk. A lovas kocsiról láttunk vad-
disznókat is. A parkban van egy múzeum is, ahol nagyon sok 
régi dolgot láthattunk. Parasztház berendezve régi bútorokkal, 
valamint lovakkal kapcsolatos tárgyakkal. Sok kép és olvas-
nivaló Kincsemről, a versenylóról, aki 54 versenyen indult és 
valamennyit ő nyerte meg….”

(Inges Zsófia 2.c)

Köszönettel:  
a Váci Mihály Általános  Iskola   

1 –2. évfolyamos tanulói és nevelői nevében

Schirilla György  
újfent városunkba látogatott

A Tápiómenti Tömegsport Alapítvány szervezésében Schi-
rilla György idén ismét ellátogatott a Tápió-vidékre, köztük 
Nagykátára az Összefogás a Tápió-vidékért elnevezésű négy-
napos futásának keretén belül. A futás a négy nap alatt huszon-
egy települést érintett.

A nagykátai szakasz a városi sporttelepen indult a Sport ut-
cában, ahol már több tucat gyermek várta „Gyuri bácsit”, hogy 
együtt, mintegy összetartozást jelképezve fussanak végig a te-
lepülésen. Az út során további szép számú sportolói csoport 
csatlakozott a rendőri felvezetéssel vonuló tömeghez. A város 
központján keresztül megtett kocogás célállomása a Nagykáta 
Városi Sportcsarnok volt, ahol kis frissítő, valamint finom fa-
latok várták a megpihenőket.

Itt került sor egy kis ünnepségre is, melynek keretében az 
összetartozást szimbolizáló kopjafára felkerült Nagykáta Vá-
ros Önkormányzatának díszszalagja is, melyet Mészáros Szil-
veszter aljegyző kötött fel.

Ezúton szeretnénk megköszönni a Mátray Gábor Általános 
Iskola, a Váci Mihály Általános Iskola, valamint a Nagykáta 
Sportegyesület részvételét a sportprogramon, ahol teljes mér-
tékben az egészséges életmód és az összefogás volt jelen.

Gallai Gergő 
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Egyre többen  
a MÉSE Nagykátai Klubjában

A Magyarországi Éjféli Sportbajnokság Egyesület (MÉSE) Nagy-
kátai Klubja minden pénteken várja a szórakozni vágyó fiatalo-
kat. A szervezés során igyekeztünk elérni mindenkit, akit a prog-
ram érdekelhet. Olvashattak a programról a helyi újságban, 800 db 
szórólapot juttattunk el a nagykátai középiskolákba, plakátokat he-
lyeztünk el a közintézményekben, az intézmények weboldalain, és a 
közösségi portálokon is folyamatosan jelen vagyunk. Az a néhány 
fiatal, aki eddig részt vett programjainkon, nagyon jól érezte magát. 
Sokat pingpongoztunk, csocsóztunk és beszélgettünk. 

Továbbra is nagy szeretettel várunk minden 14-20 év kö-
zötti fiatalt, aki sportolással, játékkal szeretné tölteni péntek 
estéit 19.00 és  24.00 óra között.

 FIGyELEM,  
KULLANcSVESZÉLy!

A kullancsok nagyszámban különösen tavasszal, április-jú-
nius között és ősszel, szeptemberben fordulnak elő. Az általuk 
terjesztett betegségek közül a legsúlyosabb és leggyakoribb a 
Lyme-kór és az agyvelőgyulladás: kullancsencefalitis. Magyar-
ország nyugati megyéi és az Északi Középhegység fertőzött. 
Ausztriában, Szlovéniában, Csehországban, Németországban 
és Balti államokban jeleznek sok megbetegedést. A kullancsok 
a fűszálakon, bokrokon legfeljebb 1,� m magasan kapaszkodva 
várják táplálkozási alkalmat. Emberre kerülve a ruhán vagy a 
bőrön továbbmászik és néhány óra múlva kezd vért szívni. A 
kullancs-csípés többnyire fájdalmatlan, így észrevétlen marad. 
A megbetegedést okozó kórokozók csak a beszúrást követő �-� 
óra múlva kerülnek az emberbe. 

A kullancsencefalitis vírusát a vadonélő állatokról az em-
berre a kullancs viszi át. A vírusfertőzött kullancsok által meg-
csípett emberek egyharmadánál 5 – 14  napon influenzaszerű 
tünetek léphetnek fel (láz, fejfájás, végtagfájdalmak). Néhány 
nap múlva a panaszok megszűnnek, teljes a gyógyulás. Min-
den ötödik betegnél második szakasz is követi az elsőt, a csípés 
utáni 4. héten. Erre jellemző a központi idegrendszer gyulla-
dása (erős fejfájás, a nyak merevsége, magas láz, rossz közérzet 
és hányás) és idegrendszeri tünetek, bénulások. A vállizomzat 
sorvadása és az agyi működés károsodása maradhatnak vis-
sza. 

Lyme-kórt a vadonélő állatokról a kullancsokra kerülő és 
ott elszaporodó baktérium okozza. A betegség több hónapig is 
tünetmenetes lehet. A legjellegzetesebb tünet a csípés helyén 
általában kokárda alakú folt, mely a széli részekre terjedve kö-
zépen halványulva, gyűrűt formál. A bőrjelenség enyhe helyi 
fájdalommal és égő viszkető érzéssel jár. A betegség viszonylag 
jóindulatú és gyógyítható.

Hazánkban az elmúlt három évtizedben a kullancsok elle-
ni védekezés fontos eleme a kullancsirtás volt. A kullancsirtás 
permetezéssel történt parkokban, táborhelyeken, kempingek-
ben stb. A permetezéshez használt vegyszert az Európai Unió 
kivette az engedélyezett szerek közül, így a továbbiakban, ha-
zánkban sem alkalmazható. Az irtás beszüntetése miatt na-
gyobb hangsúlyt kell fektetni az eredményes kullancsszám 
csökkentése érdekében nélkülözhetetlen feladatok elvégzésére 
pl: rendszeres fűnyírás, avar összegyűjtése, aljnövényzet ritkí-
tása.

A védekezésben a megelőzés kapja a főszerepet. Kiemelt 
fontosságú a kullancsok távoltartása riasztószerek használatá-
val és kiránduláskor zárt ruházat viselésével. Ha a bőrünkbe 
fúródott kullancsot időben felfedezzük és eltávolítjuk, nem ke-
rülhetnek a kórokozók a szervezetünkbe. Ezért elengedhetet-
len kirándulások után a kullancsvizit. Vizsgálatnak elsősorban 
a hajlatokra és deréktájra kell kiterjednie. A kullancs eltávolí-
tásához nem kell szakember, csipesszel vagy kullancs eltávo-
lító kanállal könnyen kiemelhető a bőrből. Nincs jelentősége 
a pici pirosas bőrelváltozásnak, ami 1-2 napig látható csípés 
helyén. Az élő kullancs eltávolítása esetén annak feje könnyen 
leszakadhat és a bőrben maradva idegentestként gennyesedést 
okozva kilökődik.

Kullancsencefalitis leghatékonyabb megelőzési módja az 
aktív védőoltás. A védettség kialakításához két alapoltás szük-
séges 1 - 3 hónap időközzel, melyet 9 - 12 hónap múlva em-
lékeztető oltás követ. A védőhatás hosszú távú fenntartására 
3, majd 5 évenként egy újabb emlékeztető oltás szükséges. Az 
oltási sorozatot ajánlott a hideg évszakban elkezdeni. 

Használjuk ki a megelőzés érdekében rendelkezésre álló 
módszereket, és kullancscsípés után mindkét megbetegedés 
gyanúja esetén forduljunk orvoshoz!

ÁNTSZ Monori Nagykátai kistérségi Intézet

Virágos Nagykátáért program
Nagykáta Város Önkormányzata meghirdette a „Vi-

rágos Nagykátáért” programot, melyet városunk szebbé 
tétele és természeti értékeinek megóvása céljából hirdet 
meg. 

Városunk néhány területe elhanyagolt képet mutat, 
ezért így lehetőség adódik az utcák, közterületek dísznö-
vényekkel történő beültetésére, virágosítására. A lakosság 
virágok ültetésével és lakókörnyezetünk szebbé tételével, 
településünk vonzóbbá alakítását segíti elő. 

Szeretnénk, ha a verseny sikeréhez minél többen 
hozzájárulnának azzal, hogy az utcák kertek, előkertek 
rendbetételét, illetve virággal való beültetését elvégzik. A 
verseny szolgálja azt is, hogy a közterületeket tisztábbá és 
szebbé tegyük és így meghirdetésre kerül egy helyi ver-
seny is, melynek során a 10 legszebb virágos, gondozott 
házat és a 3 legvirágosabb utcát díjazza a város vezetése. 
A helyi verseny eredményhirdetése augusztus 20-án a vá-
rosi ünnepségen lesz.

Várjuk azon felnőttek jelentkezését is, akik szívesen részt 
vennének egy-egy péntek estén, jelenlétükkel gazdagítanák a 
program sokszínűségét. Kérünk Mindenkit, hogy a környeze-
tében levő fiatalok figyelmét hívja fel erre a programlehetőség-
re. A klubban a szabadidő értelmesen, fiatalokkal hivatássze-
rűen foglalkozó felnőttek felügyelete mellett tölthető el.

Helyszín: Nagykáta, István király út 128. (KALOT épülete)
A program támogatói: Nagykáta Város Önkormányzata, 

KALOT Nagykátai Egyesülete, NSzKF Családsegítő és Gyer-
mekjóléti Szolgálat, Molnár László fiatalkorúak pártfogója, 
Asbóth O. Modellező Klub, METABOND – Németh László. 

További információval szívesen állunk rendelkezésre:
Molnár László Németh László Szegedi Tamara 
0��0-���-�0�� 0��0-�1�-1��1 0��0-��0-����
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Kedves Gyászoló család! 
Tisztelt Gyászoló Közösség!
Megrendült szívvel, de Isten akaratában megnyugodva és 

vigasztaló kegyelmének bizonyosságával búcsúzunk elhunyt 
dr. Lugosi István testvérünk ravatalánál.

Nem túlzás azt mondani, hogy szeretett családja mellett 
ott állt a ravatalnál Nagykáta Város szinte egész közössége. 
Városunk nem csak egy Pro Urbe-díjas polgárát, hanem egy 
kiemelten köztiszteletben álló személyt veszített el halálával. 
Mindenkinek biztosan van egy emléke, története, egy közös él-
ménye vele kapcsolatban. Karizmatikus személyisége, egyenes 
tartása, embersége, hite és derűs természete, egyszerű, tiszta 
élete sokakat megérintett és sokaknak példát mutatott.

Idézzük fel dr. Lugosi István rövid életútját, mely példát 
mutatott mindenkinek, minden hívő és nem hívő embernek 
az értékek melletti kiállásról. 1913-ban született, s teljes élete, 
munkája városunkhoz kötődött. Nagykáta köztiszteletben álló 
jegyzője volt a tanácsrendszer előtt. Tisztviselői munkájával 
megbecsülést vívott ki magának és családjának. Példát muta-
tott emberségből és a lakosság szolgálatából. Településünk be-
csületes, közvetlen tisztviselőjeként szerették, becsülték, mint 
olyan embert, aki a másik ember felé mindig udvarias és segí-
tőkész magatartású. Az örökkön érdeklődő nagy szellemiségű 
embert városunk anyakönyve is örökre őrzi, melyet kalligrafi-
kus szépírásával egykor vezetett. Később a vízmű társulat fő-
könyvelőjeként is szorgalommal és nagy odaadással dolgozott, 
így jelentős érdemeket szerzett Nagykáta egészséges ivóvíz 
ellátásának megvalósulásában. Munkáján túl magánéletével, 
elveihez való hűséges ragaszkodásával is példát adott. Tudjuk, 
hogy a nehéz ötvenes években hit és értékőrző magatartása mi-
att újra és újra elveszítette állását, mert mindig a lelkiismerete 
szerint cselekedett. Tiszta jellemét semmi sem tudta megingat-
ni, mert a városban élők elismerő szeretete védte őt.

Évtizedek múltán is hangsúlyozandó szerény, kötelességtu-
dó, őszinte egyénisége. A munka iránti elkötelezettsége, meg-
tartott és mélyen megélt keresztény hite mindannyiunk szá-
mára példa értékű volt és marad.

Búcsúzik Nagykáta Város Önkormányzata kitüntetett pol-
gárától, élő lelkiismeretétől, s lassan szivárog tudatunkba a fel-
ismerés, újra elment egy jó ember.
Felidéződnek Sík Sándor gondolatai:

a sírtól némán kullogunk haza.
Fejünkben az jár: ki lesz a soron?
akárki lesz, egy drága névvel újra
Több lesz az emlék, gazdagabb a múlt
s egy kedves arccal szegényebb az élet,
Egy forradással több a lelkeken.

Kedves Lugosi István!
A folytonosság megmarad, az értékeket megőrizzük, az Ön 

küzdelme, szenvedése nem volt hiábavaló. A gondolat, a hit él. 
Nyugodjék békében, Isten vele!

Nagykáta város vezetősége

Köszönjük a Polgármesteri Hivatal,  
a Római Katolikus Egyházközség Képviselő-testülete, 

a Szent György Alapítvány vezetői részvételét, koszorú-
ját, valamint a Reménysugár Bt. dolgozóinak segítőkész 
közreműködését és minden fájdalmunkban együtt érző 

ember jelenlétét Édesapánk, Nagyapánk, Dédapánk:

DR. LuGOSI ISTVÁN 
temetésén.

a gyászoló család

Felhívás
Tisztelt lakos!

Feltétlenül keresse fel a társulatot örökösödéskor  és 
várható vagy megtörtént ingatlan -adásvételkor!

Köszönjük együttműködését!
Tápiómenti települések  Csatornamű Vízgazdálkodási Társulata 

2760 Nagykáta, Egreskátai u. 27.  • Tel./fax: 06 29/641-190

Név  Elhalálozás Lakcím

Horváth Istvánné, 53 év 
Szül.: Bodócs Erzsébet

2011.04.18 Nagykáta, Kis u. 1.

Dr. Lugosi István, 97 év 2011.05.11. Nagykáta, Bajcsy Zs. u. 38/A.

Mák Béla, 70 év 2011.04.25. Budapest, Orczy u. 45.

Kármán Lászlóné, 72 év 
Szül.: Sipos Irén Anna

2011.05.17. Nagykáta, Bajcsy Zs. u. 43/A.

Pozsonyi János, 72 év 2011.05.16. Nagykáta, Új u.23.

Tóth Jánosné, 73 év 
Szül.: Petrik Erzsébet

2011.05.17. Nagykáta, Virág út 73.

Palkó Jánosné, 80 év 
Szül.: Palásti Teréz

2011.05.21. Nagykáta, Vásártér u.30.

Vancsina Dénes Tiborné, 73 év 
Szül.: Zselenkó Margit

2011.05.25. Nagykáta, Vasút út 51.

Nemes Józsefné, 78 év 
Szül.: Velkei Mária

2011.05.26. Nagykáta, Jászberényi út 66.

Andó Istvánné, 83 év 
Szül.: Bajdik Margit

2011.05.27. Nagykáta, Perczel M. u.116.

Gálné Boda Julianna, 64 év 
Szül.: Boda Julianna

2011.05.10. Nagykáta, Kétútköze 20.

Serfőző István, 52 év 2011.05.28. Nagykáta, Kiss E. u. 56.

Patócs László, 89 év 2011.05.31. Nagykáta, Temető u. 6/4.

Horváth Józsefné, 61 év 
Szül.: Bodor Mária

2011.06.01. Nagykáta, Új u. 3.

Fejős Lászlóné, 91 év 
Szül.: Koncz Erzsébet

2011.06.03. Nagykáta, Kövidinka u.12.

Apró Andrásné, 87 év 
Szül.: Kármán Mária

2011.06.07. Nagykáta, Petőfi S. 16.

Jánosi Pálné, 63 év 
Szül.: Sáfrányos Ilona

2011.06.06. Nagykáta, Nyár u. 10.

Név Születés Anyja neve

Nagy Dominik 2011.50.06. Szajkó Andrea

Kocsi Liliána 2011.05.10. Morvai Katalin

Rafael László 2011.05.12. Rafael Barbara

Juhos Gábor 2011.05.17. Nagy Mónika

Csikós Klaudia 2011.05.21. Csikós Nikolett

Hajnal-Nagy Abigél 2011.05.28. Nagy Mónika

Hajnal-Nagy Anna 2011.05.28. Nagy Mónika

Unyi Jázmin 2011.05.29. Unyi Kitti

Bodócs Ádám 2011.06.06. Pikó Krisztina

Házasságkötés ideje Házasságot kötöttek

2011. május 21. Csontos Zoltán-Tóth Andrea

2011. május 28. Sági Attila-Végh Erika

2011. június 02. Nagy László-Bálint Anita

2011. június 04. Juhász Kálmán István- Vaskó Zsuzsanna Ibolya

2011. június 04. Czifrus István- Farsang Renáta

2011. június 04. Nagy Róbert-Fábián Nikolett
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Damjanich János Gimnázium  
és Szakközépiskola 

A „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. 
törvény 20/A. § alapján 

PÁLyÁZATOT HIRDET
a Damjanich János Gimnázium és Szakközépiskola  

KARBANTARTó 
munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan ide-
jű közalkalmazotti jogviszony 
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 
A munkavégzés helye: Pest megye, 2760 Nagykáta, Dózsa 
György út 26/A. 
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lé-
nyeges feladatok: víz- és központi fűtés szerelő szakképesítés, 
karbantartás, gépkocsivezetés 
Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a jut-
tatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi 
XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. 
 Pályázati feltételek:
 Szakmunkásképző intézet, víz- és központi fűtés szerelő , 
 több éves szakmai gyakorlat - Legalább 5 év feletti szakmai 

tapasztalat, 
 B kategóriás jogosítvány, 
 büntetlen előélet, 
  magyar állampolgárság 

Elvárt kompetenciák: 
 Önálló szakszerű munkavégzés  

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
 erkölcsi bizonyítvány, önéletrajz, bizonyítványok 

A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör a 
pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető. 
A pályázat benyújtásának határideje: 2011. június 23. 
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Cser-
mákné Máté Mária nyújt, a 06-30 846-83-10-es telefonszá-
mon.
A pályázatok benyújtásának módja: 
 Postai úton, a pályázatnak a Damjanich János Gimnázium 

és Szakközépiskola címére történő megküldésével (2760 
Nagykáta, Dózsa György út 26/A. ). Kérjük a borítékon 
feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító 
számot: 317/2011. , valamint a munkakör megnevezését: 
karbantartó . 

 Elektronikus úton Csermákné Máté Mária részére a tit-
kar@djg.hu E-mail címen keresztül 

 Személyesen: Csermákné Máté Mária , Pest megye, 2760 
Nagykáta, Dózsa György út 26/A. 

A pályázat elbírálásának határideje: 2011. június 29. 
A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: 
 Pest Megye Önkormányzatának honlapja  

- 2011. június 08.

FELHÍVÁS
Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Polgármesteri Hivatalban igazgatási szünetet rendel el 
2011. július 25. napjától augusztus 5. napjáig terjedő tíz 
munkanapra. A halaszthatatlan ügyek intézésére ügyele-
tet biztosítunk.

Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes
jegyző

KÉK HÍREK
Felhívjuk a kerékpárral közlekedők figyelmét arra, hogy a 

kerékpár, a KRESZ-szabályzata értelmében járműnek minő-
sül, tehát a vezetéséhez ugyanazok a feltételek szükségesek, 
mint más jármű esetében!

• Járművezetésre alkalmas állapotban kell lenni
• Ismerni kell a KRESZ-szabályokat

Az ittas járművezetés, a jármű műszaki állapotának elég-
telensége, vagy a kötelező tartozékok hiánya komoly balese-
tet okozhatnak kerékpárral való közlekedésünk során. Ezért 
a KRESZ előírásainak figyelmen kívül hagyása, illetve annak 
megszegése szabálysértési eljárást von maga után.

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy elhunyt szeretteink 
sírjának gondozása közben is legyünk körültekintőbbek! Elég 
csak egy pillanatra hátat fordítani értékeinknek, hogy vizet 
hozzunk a vázába, vagy az elszáradt virágokat, mécsest kidob-
juk, lecseréljük újabbra. 

A tolvajok kihasználják az adott lehetőséget, és azonnal el-
viszik a felügyelet nélkül hagyott értékeinket. Táskánkat egy 
pillanatra se hagyjuk felügyelet nélkül és lehetőség szerint kér-
jünk meg egy családtagot vagy ismerőst, hogy kísérjen el min-
ket a temetőbe! 

Megelőzhetjük a bajt, ha van aki segít vagy szemmel tartja 
személyes holminkat, amíg tiszteletünket tesszük szeretteink 
sírjánál.  

Nagykáta rK.
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Ballag  már  a  vén  diák...
... az  ipari  szakközépiskola   

és  szakiskolában
Az iskolát 153 ballagó diák hangja zengi be. A virágdíszes 

osztálytermek néma vigyázzban tisztelegnek az ünneplők 
előtt, s míg a sorok elhaladnak, ki-ki félszeg mosollyal, apró 
kézmozdulattal „üzen” az ismerősnek. 

Az élmények egyetlen perccé sűrűsödnek, hosszú és mégis 
rövid perccé, melyben annyi minden megfér egymás mellett: a 
hétfő reggelek álmos hangulatától, a pénteki napok véget érni 
nem akaró hosszú óráin keresztül az otthon töltött estékig. 
Nehéz búcsút inteni az összekovácsolódott közösségtől, nehéz 
otthagyni a fontossá vált embereket, elszakadni az évek során 
kialakult barátoktól, barátságoktól.

Ez az ünnepélyes búcsúmenete a végzős ifjaknak, akik gon-
dolatban talán már a jövőn merengenek, előre tekintenek – a 
sors furcsa fintora, hogy az idősebb hozzátartozók ugyanakkor 
egy régi-régi napra emlékeznek, a letűnt időben kutatnak, ami-
kor egykoron ők feszítettek ropogós blúzban, vasalt nadrágban 

–, és a színes virágok könnyű illata, a tarka sokaság, nosztalgi-
kus hangulatba sodor szülőt-gyermeket egyaránt. 

Már messze járnak, de még hallani a távolból a ballagó diá-
kok énekének halk foszlányait, még hallani a vidám zsivajt, de 
lassan-lassan elülnek az ünnep hullámai, és az ódon falak közé 
észrevétlen visszaköltözik a csend. …

TI

Nagykátai TÁRS Program az 
Önkéntesség Évében

A Damjanich János Gimnázi-
um és Szakközépiskola a Társa-
dalmi Szolidaritás Program ke-
retében a Nagykátai Székhelyű 
Közös Fenntartású Családsegí-
tő és Gyermekjóléti Szolgálattal 
karöltve pályázatot nyújtott be 
a Közigazgatási és Igazságügyi 
Minisztérium Wekerle Alapjá-
hoz. A program általános célja 
az volt, hogy „a felnövekvő nem-
zedékek körében szemléletváltás 
következzék be a szűkebb és tá-
gabb környezetükhöz, a rászo-
rulókhoz és a közjóhoz fűződő 
viszonyuk tekintetében.”

 A Nagykátai Társ Program-
ba 14 fiatalt sikerült bevonnunk, 
akik önkéntes munkával segítet-
tek olyan idős, magányos embereken, akiknek a kerti munkák és a 
ház körüli, házon belüli takarítás koruknál és/vagy egészségi álla-
potuknál fogva már teljesíthetetlenek voltak.

Az időseket a nagykátai Katica Nyugdíjas Klub vezetőjével és az 
Idősek Gondozási Központ vezetőjével történt egyeztetések után (ki 
az, aki a program szempontjából érintett lehet) a Nagykátai Szék-
helyű Közös Fenntartású Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 
Családsegítő Szakmai Csoportjának családgondozói és Laczkó Má-
ria - pedagógus mentor keresték fel, hogy tájékoztatást nyújtsanak a 
programról. Az idősek többsége - miután nagyon részletes tájékoz-
tatást kapott -  nyitottan fogadta a lehetőséget.

A fiatalok a rájuk bízott feladatokat becsületesen, lelkiismerete-
sen végezték el, az idősek megelégedésére. A minimum elvárás 21 
óra önkéntes munka volt, de akadtak, akik ezt túlteljesítették. Az 
idősek izoláltsága legalább az önkéntes munka időtartamára eny-
hült, a fiatalok betekintést nyertek egy számukra idegen idős ember 
mindennapjaiba, nehézségeibe, örömeibe. Megtapasztalták, milyen 
érzés önként, pusztán a másik ember örömére megtenni valamit, 
fáradni a munkával azért, hogy a másik embernek könnyebb legyen 
az élete. A program záró fórumán mindenki jelen volt, aki a prog-
ram folyamatában valamilyen módon bekapcsolódott. Meghívást 
kapott a Damjanich János Gimnázium igazgatója, az Idősek Gon-
dozási Központjának vezetője, a Nyugdíjasklub vezetője és termé-
szetesen minden idős, diák és mentor. 

az idősek egy része nem tudott jelen lenni mozgáskorlátozottsága 
miatt, így az ő véleményüket csak tolmácsolni tudták a mentorok. A 
jelenlevő idősek érzelmeiktől meghatottan köszönték meg a diákok 
segítségét. Örömüket fejezték ki, hiszen nagyon sok munkát képte-
lenek már egyedül elvégezni és sajnos számos esetben rokonaikra 
sem számíthatnak. Az egyik idős asszony így fogalmazott: „Többet 
segítettek nekem ezek a fiúk, mint a sajátjaim…”- és könnyekkel 
küszködve magához ölelte a saját „kis csapatának tagjait”. A fiúk 
elmondták, hogy nyáron is szívesen segítenek a kertrendezésben.  
a diákok a program örömeiről és nehézségeiről szólva elmondták, 
hogy könnyen megtalálták a hangot az idősekkel, gyorsan eltelt az 
idő. Többen megemlítették, hogy élmény volt az idősek anekdotáit 
hallgatni. Egy esetben történt meg, hogy a diákokat megterhelték 
a látottak, mert az idős ember környezete oly mértékben volt elha-
nyagolt, amilyet addig még nem láttak. 

a mentorok elmondták, hogy a fiatalokat könnyű volt kísérni a 
mindennapi önkéntes munkában, az előre egyeztetett időpontokat 
betartották, a munkájukat becsülettel elvégezték.

a pedagógus koordinátor úgy értékelte, hogy a kis csapatokon 
belül példaértékű volt az együttműködés. Kiemelte, hogy senki sem 
morzsolódott le az indulás és a zárás között. Megköszönte a diákok 
kitartását.

a meghívott szervezetek képviselői üdvözölték a kezdeménye-
zést. A Katica Nyugdíjas Klub a jövőben is szívesen együttműködik 
a rászoruló idősek felkutatásában, az Idősek Otthona pedig a bent-
lakásos részlegen is szívesen lát fiatal önkénteseket.

A záró fórum végén minden fiatal oklevelet kapott munkája el-
ismeréseként.

Szegedi Tamara
a program szakmai mentora
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Magánlevél

Köszönet az Aszalós   
művészcsaládtól

Kiállítás Nagykátán 
  „Válogatás egy Élet munkájából” címmel nyílt kétnapos kiál-

lítással mutatkozott be a családunk Nagykáta városában június 3-
án és 4-én, pedagógus nap alkalmával, hogy egy hosszú évek alatt 
létrejött, nemzetközileg jegyzett porcelánfestészeti alkotásokból és 
olajfestményekből álló gyűjtemény formájában Nagykáta lakosai 
elé tárja a családban alkotó két „Mester-remek”- díjas művész éle-
tének munkáját: Aszalós Éva és Aszalós Hajnalka iparművészek al-
kotásait. Családunk mindössze négy hónapja él Nagykátán és ezért 

különösen sokat jelentett a számunkra, hogy ezt a mind tartalmá-
ban, mind terjedelmében hatalmas munkát sokan megtisztelték 
a látogatásukkal. A kedves fogadtatást a három, szabadkézi arany 
grafika-rajzzal kidolgozott porcelán díszmű alkotással köszöntük 
meg a városnak, mely köszönetünket most szavakkal is szeretnénk 
kifejezni Nagykáta város vezetőségének, a könyvtár dolgozóinak, a 
látogatóknak és mindenkinek, aki jó szóval és a munkájával segítet-
te ennek a kiállításnak a létrejöttét.    Egy művész számára rengete-
get jelentenek azok a pillanatok, amikor a nagyközönség elé tárva 
az alkotásait, olyanfajta visszaigazolást kap az emberektől, ami le-
hetővé teszi, hogy tovább dolgozhasson és adhasson a munkájával 
szépséget, harmóniát és egy maradandó értéket. Mindazt, amiért az 
a szívvel és lélekkel megtöltött óriási munka megszületett!

Köszönjük a szép pillanatokat és a befogadó, kedves fogadta-
tást!

  aszalós  Család

Örömmel tettünk eleget a megtisztelő kérésnek, s így két ki-
lencven éves kort megért városi polgárt köszönthettünk a hó-
nap folyamán.  Boldogan látogattuk meg Bata Istvánné (Szalkai 
Mária) Tüzelő utcai és Szabó László Kisfaludi utcai (aki lányá-

Kilencven éveseket köszöntöttünk!

nál a Csokonai utcában tartózkodik) lakosokat. Mindketten 
jó fizikai és szellemi épségben szerető családjuk körében töltik 
napjaikat. 
ISTEN ADJON ERŐT, EGÉSZSÉGET MINDKETTŐJüKNEK!


